

A Vörösmarty Mihály Gimnázium – Érd

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

pályázatot hirdet

természettudományos laboratóriumba laboráns munkatárs munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű, 2018. március 31-ig tartó közalkalmazotti jogviszony**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő**A munkavégzés helye:** Pest megye, 2030 Érd, Széchenyi tér 1.**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** „A természettudományos közoktatás megújítása, az érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium koordinálásával” című, TÁMOP-3.1.3-10/1-2010-0005 azonosító jelű, az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával megvalósuló projekt megvalósítása keretében laboráns feladat ellátása (Releváns pályázati kiírás: A természettudományos oktatás módszertanának és eszközeinek megújítása a közoktatásban, kódszám: TÁMOP-3.1.3-10/1 Közép-magyarországi Régió) – közreműködik abban, hogy a projekt helyszínén szolgáló laboratórium működése zavartalanul biztosított, szakszerű legyen. – Biztosítja a laborgyakorlatok és bemutató órák technikai támogatását. – Segíti a szaktanárok és a diákok munkáját. – Feladata a kísérletekhez szükséges anyagok beszerzése, a természettudományos kísérletek gyakorlati segítése, továbbá a laboratóriumi foglalkozások lebonyolításában, és a kísérleti eszközök, felszerelések tárolásáért, tisztán tartásáért – a laborfoglalkozásokhoz kapcsolódó digitális tananyagok fejlesztésében, szerkesztésében, publikálásában való közreműködés. A projekt célja a természettudományos közoktatás komplex fejlesztése. A projekt keretében az érdi Vörösmarty Mihály Gimnáziumban a meglévő épület átalakítása és modern laboratóriumi eszközök beszerzése valósul meg. A szakmai program keretében laborgyakorlatok szervezése, szaktanárok és laboránsok képzése, tananyagok kidolgozása történik meg 8 érdi 1 sósokúti és 1 diósi intézmény bevonásával.**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.**Pályázati feltételek:**

• Emelt szintű szakképesítés, 54 5240101003101 OKJ számú általános laboráns,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

• Felsőfokú képesítés, fizika, fizikus mérnök, földrajz szakos végzettség

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2012. szeptember 1. napjától tölthető be.**A pályázat benyújtásának határideje:** 2012. augusztus 30.**A pályázatok benyújtásának módja:**

• Elektronikus úton Molnárné Kállay Andrea részére a kallayandrea@freemail.hu E-mail címen keresztül

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. augusztus 30.**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

• www.erd.hu – 2012. augusztus 16.

• www.ajovolaboratoriuma.hu – 2012. augusztus 14.

A Szociális Gondozó Központ Érd

szociális gondozót, ápolót keres

határozott időre, előreláthatólag 2012. 12. 31-ig

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő**A munkavégzés helye:** Idősek Otthona, 2030 Érd, Topoly u. 2.**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** Az ellátottak testi-lelki jólétének biztosítása. A szakmai irányelveknek és a belső szabályzatoknak megfelelően, az intézményben élő ellátottak ápolása-gondozása.**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a(z) Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

• iskolai végzettséget igazoló okirat-másolatok, fényképes önéletrajz

A pályázatok benyújtásának módja:

• Elektronikus úton Demjén Szilvia részére a munkaugy.szocgond@t-online.hu e-mail címen keresztül

További információt Demjén Szilvia nyújt, a 06-23/374-944-os telefonszámon

Felhívás

Az ÁNTSZ az Érd, Széles utcai piacon tett ellenőrzése során megállapította, hogy számos élelmiszer-kereskedő nem rendelkezik érvényes egészségügyi kiskönyvvel.

Ezért felhívjuk az élelmiszert árusító kereskedők figyelmét arra, hogy a piaci árusítás feltétele az érvényes egészségügyi kiskönyv megléte, ennek hiányában a piaci árusítás nem lehetséges.

A kiskönyv másolatát 2012. szeptember 1-jéig kérjük leadni a Piacfelügyelősegen.

Kluták József László

Érdi Közterület-fenntartó Intézmény

A szülők egyik nagy problémája kamasz gyermekükkel, hogy „nem értékeli semmit”, ami különösen igaz, ha pénzről van szó. A kapott zsebpénzt, nyári keresetüket „elszórják”.

A rendelésemre megjelenő gyermekek esetében én is tapasztalom ezt. „Miért? Mit csináljak? Tegyem a perselybe?” - kérdezik nevetve a kamaszok. Ezzel jelzik azt, hogy ezt a módszert gyerekes dolognak tartják. Ugyanakkor semmit sem tudnak szüleik pénzügyi helyzetéről, illetve arról, hogyan gazdálkodnak jövedelmükkel. Bár van bankkártyájuk, de nem érzékelik, hogy e mögött szüleik kemény munkával megkeresett, összegyűjtött pénze áll.

Nem tudják, hogy szüleik hogyan osztják be pénzüket, hogyan takarékoskodnak. Azt tapasztalom, hogy óvodás korban a gyerekek büszkén beszélnek arról, hogy szüleik perselyt vesznek nekik, és közösen célokat tűznek ki, mit vegyenek az abban összegyűjtött pénzből. Ugyanakkor kisiskolás, és főleg kamaszkortól a perselyt már gyerekes dolognak találják a fiatalok. A mai 35-40 éves korosztály még emlékszik az iskolai Takarékkönyvre /bélyeg formájában rakták be a gyermekek zsebpénzüket, amit év végén egy összegben megkaptak/. Ez a takarékoskodási forma mára megszűnt, azonban számos más lehetőség van, ami közelebb áll a felnőtt világhoz. Nagyon jónak tartom például az OTP Junior számlát, amit a szülő hozzájárulásával nyithat a kamasz. Az ide betett pénzzel – például zsebpénz, nyári kereset – maga gazdálkodhat, akár csak később a felnőtt világban. Megtanulhatja a takarékoság előnyeit, fejlődik késleltetési képessége, ami azt jelenti, hogy képes nagyobb célok érdekében lemondani arról, hogy azonnal elköltse a pénzt apróbb dolgokra. A számlához igényelt bankkártya pedig további lehetőségeket rejt magában: elősegíti az önállóság érzését, amelyre a kamaszoknak különösen nagy igényük van. Felkészítheti a felelősségteljes kártyahasználatra, hisz saját maga tapasztalja meg, hogy a bankkártya használata is pénzköltést jelent, még akkor is, ha fizikailag nem készpénzzel fizet. Úgy gondolom, a pénzre, és a pénzügyekben való eligazodásra is igaz, ami például a tv, a számítógép, vagy a telefon használatára, hogy nem káros a gyermekeknek, csak meg kell tanítani, hogyan használják helyesen. A pénzügyek terén ehhez az egyik lépés a kamasz gyermek számára a számlanyitás, és a felelősségteljes bankkártya használat megtanítása.

Dr. Prevcics Erzsébet

klinikai szakpszichológus, pszichoterapeuta
E-mail: prevcics@gmail.com Telefon: 06 20 916 9900

otp junior

NEM MINDEN

JÓ DOLOGÉRT

KELL FIZETNED.



Nyiss OTP Junior számlát díjmentesen,

és mi egy Fundango pénztárcát
adunk hozzá ajándékba.

Mentha, randi, egyetem, buli, még több buli: mostantól egyre többször több dologra kell majd költened. Ezért fontos, hogy legalább a pénzügyeidet egyszerűbben és átláthatóan irányítsd. Az OTP Junior díjmentes számlanyitást és számlavezetést, valamint még sok extra szolgáltatást kínál. Válassz Maestro® PayPass™ vagy MasterCard® PayPass™ kártyával a fizetés csak egy érintés.

Az akció időtartama: 2012. július 16. – szeptember 30.

A Fundango pénztárcát csak teljes értékű OTP Junior számlával lehet nyitni, és a Fundango pénztárcát csak OTP Junior számlával lehet vezetni. Az OTP Junior számlát csak 18 éves kor feletti ügyfelek nyithatják meg. A Fundango pénztárcát csak OTP Junior számlával lehet nyitni, és a Fundango pénztárcát csak OTP Junior számlával lehet vezetni.

www.otpjuniort.hu
1/23/33/78 3556-008